

满足从开办到注销的服务需求

滨州开发区全链条全周期服务企业

滨州4月25日讯 今年以来,滨州经济技术开发区审批中心以解放思想大讨论和“在知爱建”主题实践活动为抓手,树立服务企业“全生命周期”理念,满足企业从开办到注销的全链条服务需求,实现最少程度打扰企业、最广范围服务企业、最大限度降低企业成本,助力优化营商环境。

践行集成服务一站办。摒弃

过去分部门、分层级、分区域的办事习惯,将涉及企业的业务集中到渤海先进研究院内的企业全生命周期服务中心,向企业提供“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的全链条、全周期一站式服务。

推动流程再造高效办。根据企业发展需要,在巩固提升“一链办理”“一业一证”“三联办”等改

革的基础上,围绕企业办好“一件事”的目标,梳理关联性强、高频发生的企业事项链条,持续拓展企业主题式服务场景。

打造数据支撑集约办。依托山东政务服务网和“爱山东”APP网上办件功能,深化“互联网+政务服务”,建立数据共享机制,加强电子证照、电子融合签章、电子签名、电子档案等基础应用,实现

数据实时流转、交互。

落实项目管家贴心办。对开发区本级不能办理的事项,创新实践“项目管家”帮办服务模式,构建招商部门帮办、审批部门帮办、帮办专班帮办“三位一体”的帮办服务工作体系。对需要到市级或滨城区办理的事项,由项目管家提供涵盖企业创立、建设、运营全生命周期的管家式长效保障

服务,为企业发展保驾护航。

下一步,滨州经济技术开发区审批中心将秉承“让企业和企业家舒服”的服务理念,将企业全生命周期服务改革工作落实到具体行动中,让企业获得感更强、幸福感更足、安全感更稳。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 靳晓艺 韩璐

输电铁塔“长高”了

近日,随着220千伏青袁1、11线76号塔接地线等安全设施拆除,国网滨州供电公司输电工程人员经过6天努力,顺利完成220千伏青袁1、11线跨越沾临高速迁改施工任务。本次施工共新组立铁塔3基,拆除旧铁塔3基,将输电线路对地安全距离由原来的27米提高至33米,保证沾临高速建成后车辆通行安全。图为工人在铁塔上施工。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 代福永 许兵兵



提升业务水平 优化营商环境

滨州市不动产登记中心召开“作风建设年”业务培训会



聚焦滨州市不动产登记中心

滨州4月25日讯 提升业务和服务水平,持续优化营商环境。4月23日上午,滨州市不动产登记中心召开“作风建设年”业务培训会,中心全体工作人员参加。

会议邀请到山东省国土空间规划院(省自然资源和不动产登记中心)确权登记二所副所长、高级工程师焦继波为滨州市营商环境“登记财产”内容进行视频授课。培训回顾了山东省2021年登记财产营商环境工作,详细讲解了营商环境的内涵、评价环节及核心指标衡量,介绍了其他优秀城市的先进做法,对于滨州市2022年登

记财产营商环境工作具有重要指导意义。

会上,中心相关科室负责人针对不动产登记中的提升数据质量、电子档案、数据安全等方面的规范进行了讲解。

为持续优化营商环境,更好地服务企业和群众,滨州市不动产登记中心制定了2022年“作风建设年”活动方案,旨在以作风转变促进干部队伍建设和,打造一支阳光、高效、团结、奋进的不动产登记队伍。此次“作风建设年”业务培训,明确了2022年登记财产营商环境目标和方向,提升了全体员工的不动产登记业务水平,强化了不动产登记信息安全意识,是中心“作风建设年”活动的重要内容。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞

滨州市城乡水务局现场复核重点水利工程建设劳动竞赛推荐项目14个项目择优推荐参加省级评比

滨州4月25日讯 近日,滨州市城乡水务局、市总工会组成技术专家现场复核组,先后到邹平、无棣等7个县市区开展全市2021年度重点水利工程建设“争进度、赛质量、比担当”决胜攻坚劳动竞赛推荐项目现场复核工作。

复核组现场听取重点水利工程建设“争赛比”决胜攻坚劳动竞赛项目建设情况汇报,实地对徒骇河沾化段综合治理、惠民县2021年度地下水超采等工程进行实体和外观质量检测,查阅项目有关档案资料,结合土工、混凝土、金属结构等专业技术人员意

见,对“争赛比”竞赛推荐项目进行量化打分,对扣分点进行答疑和问题梳理,并对申报材料提出意见建议。

自全省开展重点水利工程建设“争赛比”决胜攻坚劳动竞赛活动以来,市城乡水务局开展以“六比六促”为主要内容的竞赛活动,先后召开项目培优审查会议2次,现场实检和调研5次,盯紧目标、注重效果,确保活动走深走实。同时,各县市区围绕重点水利工程认真组织竞赛活动,明确工作目标和任务,积极与同级工会等单位协调沟通,层层发动,广泛动员,推动劳动竞赛各项活动有条

不紊开展。

下一步,市城乡水务局、市总工会将在14个参评项目中评选出市级优质工程、文明工地等荣誉奖项,择优推荐参加省级评比。城乡水务系统将以此次活动为契机,充分发挥劳动竞赛示范激励作用,及时总结推广“争赛比”竞赛中积累的好经验、好做法,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在取得当前成绩的基础上继续奋进,争当表率、争做示范、走在前列。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王兆坤 赵乐乐

滨州开发区推进全员安全生产责任制把安全生产责任落实到每个岗位

滨州4月25日讯 当前正值统筹疫情防控和复工复产的关键时期,安全生产工作显得尤为重要。近期,滨州经济技术开发区结合实际,拟定出了四项专项行动方案,全力推进风险隐患排查整治,特别是推进全员安全生产责任制。

“春季是安全生产事故多发易发季节,开发区疫情防控又处在一个由战时状态转换常态化防控的阶段,正常的生产生活秩序正在加快恢复,企业开停车试生产、检维修作业都较为频繁,超能力、超强度、超负荷生产时有发生,又加上前几天极端天气多发

频发,给安全生产带来很大压力。”开发区应急分局局长王立峰说,“开发区应急分局将进一步提高思想认识,绷紧安全生产这根弦,抓好安全生产工作,努力创造安全稳定环境。”

据悉,自企业复工复产以来,开发区应急分局严格按照滨州市安委会提出的快行动、细排查、严执法、狠打非的要求,聚焦危险化学品、危险货物运输、道路交通、消防、建筑施工、金属冶炼、粉尘涉爆、特种设备等重点领域,开展拉网式、起底式排查整治行动,消除风险隐患,确保开发区安全生产形势持续稳定。

下一步,开发区应急分局将进一步压实压紧责任链条,提升安全生产治理能力。落实好近期国务院安委会提出“十五条”硬措施,督促企业落实主体责任,建立全员责任清单,把安全生产责任落实到每一个车间、每一个班组、每一个岗位;压紧压实“全员安全生产责任—第一责任人责任—主体责任—监管责任—领导责任”的责任链条,从源头上防范事故发生,努力维护安全稳定的发展局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 吴凌艳 高凤娇 卜祥坤

幼儿园孩子体验“火焰蓝”

滨州开发区消防救援大队计划每月中下旬组织两次消防红门开放活动



消防员给孩子们展示消防装备。

滨州4月25日讯 为深入贯彻落实“在知爱建”主题实践活动,不断增强全民消防安全意识,4月24日上午,滨州经济技术开发区消防救援大队联合向日葵幼儿园开展“在知爱建”消防红门开放打卡活动,零距离学习消防、感受消防、体验消防。

本次消防红门开放打卡活动,消防队结合主责主业,以讲授消防知识、根植青少年家国情怀为主,结合“在知爱建”主题实践活动,以我心目中的消防员、一起放飞梦想、内务小标

兵等活动为依托,让大家在活动中体验消防、在潜移默化中根植消防意识。

下一步,开发区消防救援大队计划每月中下旬组织两次消防红门开放活动,让社会各界直观、真实地了解消防救援,学习消防安全知识,增强消防安全意识。消防安全不是消防救援部门一家的事情,开发区消防救援大队呼吁社会各界共同参与。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 韩璐 李洪波 张相珊